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Θερμοδυναμικό ντουέτο. 

 
1. Το έργο που παράγει η δαπανά ένα ιδανικό αέριο σε μια ισόθερμη μεταβολή 
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Αφού το έργο στην κυκλική μεταβολή είναι παραγόμενο συνεπάγεται ότι το 
αέριο υφίσταται εκτόνωση στην ισόθερμη υψηλής θερμοκρασίας Th και 
συμπίεση στην ισόθερμη χαμηλής θερμοκρασίας Tc. Έτσι το συνολικό έργο 
για τις δύο ισόθερμες θα είναι: 
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Το συνολικό έργο για τις δύο ισοβαρείς θα ισούται με: 
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Το ζητούμενο συνολικό έργο είναι το άθροισμα των επιμέρους έργων, 
δηλαδή ίσο με:  
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2. Ο Α΄ Θερμοδυναμικός νόμος, για την αδιαβατική μεταβολή, μας δίδει: 
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Επιμέλεια ασκήσεων Βασίλειος Παπαβασιλείου ΠΕ04 
 
Για τυχόν παρατηρήσεις, διορθώσεις αλλά και … έξυπνες λύσεις των ασκήσεων μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μέσω της διεύθυνσης ergfys@gym-mous-laris.lar.sch.gr 
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